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 ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

 
Διδάκτορας του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών Φλώρινας της  Παιδαγωγικής Σχολής 
Φλώρινας  του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.  

 

Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στην Παιδαγωγική  του Παιδαγωγικού Τμήματος  
Δημοτικής Εκπαίδευσης της Παιδαγωγικής Σχολής Φλώρινας του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. 

 
Πτυχίο Παιδαγωγικού Τμήματος  Δημοτικής Εκπαίδευσης της Παιδαγωγικής Σχολής του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.  

 Γνωρίζει Αγγλικά επιπέδου C2. 

 Πιστοποιημένος στις ΤΠΕ Α και Β επιπέδου από το ΥΠΑΙΘ. 

 Πιστοποιημένος εκπαιδευτής ενηλίκων από τον ΕΟΠΠΕΠ. 

 
Έχει παρακολουθήσει επιμορφωτικά προγράμματα και ΜΟΟC, σε ΑΕΙ, του ΙΕΠ, των ΠΕΚ, του 
ΕΚΚΔΑ και άλλων φορέων, ελληνικών και ευρωπαϊκών. 

 Έχει συμμετάσχει σε πλήθος επιμορφωτικών συνεδρίων και ημερίδων. 

 

 ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ   
Εργάζεται από το 1997 στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση  ως δάσκαλος.  

Έχει διατελέσει για περισσότερα από 11 έτη στέλεχος εκπαίδευσης. 

 ΣΥΓΓΡΑΦΙΚΟ ΕΡΓΟ 

Επτά δημοσιεύσεις σε περιοδικά. 

Είκοσι δημοσιεύσεις σε πρακτικά συνεδρίων και συλλογικούς τόμους. 

 

 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΕΡΓΟ  
Έχει εργαστεί ως επιμορφωτής του ΠΙ, του ΟΕΠΕΚ της ΔΟΕ και άλλων φορέων για πολλές 
ώρες σε εξ αποστάσεως και διά ζώσης προγράμματα.  

Επιλέχθηκε πρόσφατα και πιστοποιήθηκε ως επιμορφωτής του ΙΕΠ (α) στη Διαφοροποιημένη 
διδασκαλία (β) στα νέα προγράμματα σπουδών για το γλωσσικό μάθημα και (γ) στην 
εισαγωγική επιμόρφωση  

 

 
ΑΛΛΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ  

Επιστημονικός συνεργάτης του ΚΕΓ στις πράξεις (1): «Διαμόρφωση μεθοδολογίας ψηφιακής 
διαμόρφωσης των σχολικών βιβλίων και έντυπου εκπαιδευτικού υλικού για τα γλωσσικά 
μαθήματα, ψηφιακή διαμόρφωση των σχολικών βιβλίων για τα γλωσσικά μαθήματα, 
αναζήτηση και προσαρμογή πρόσθετου εκπαιδευτικού υλικού για τα μαθήματα της ελληνικής 
γλώσσας» και (2): «Δημιουργία πρωτότυπης μεθοδολογίας εκπαιδευτικών σεναρίων 
βασισμένων σε ΤΠΕ και δημιουργία εκπαιδευτικών σεναρίων για τα μαθήματα της Ελληνικής 
Γλώσσας στην Α΄/βάθμια και Β΄/βάθμια εκπαίδευση» . 


